



http://weibo.com/1260407871

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



@ 宋丹丹:小时候,我的鼻梁上长了好多雀斑。一天,我妈让我去买酱油,我拿着瓶子往外走,大院门口一群男孩坐在那儿起哄:“买啥去啊?”领头喊的是我们班最调皮的男生,叫刘振起。一群男孩一起喊:“茶叶末!”然后哄笑……我扭脸哭着跑回家,这一幕我一生也忘不了。儿子长大后,我告诉他:“永远不许嘲笑别人的生理缺陷,这是原则!”

@ 濮存昕:公益其实是生活。我们可以从小事做起来帮助那些需要帮助的人。爱心是生命的源泉,关心别人即是帮助自己,同时让内心得到快乐,所以让我们一起关爱身边的人和事物。

@ 西藏昌都人韩红:当我们来到这世界时是哭着,而别人是笑着的。当我们告别这世界时别人是哭着的,而我们却是闭眼含笑的。所以生不必欢心,死不必伤心,只是灵魂远离了,一切超然了……

@ 陈坤:悲催啊,今天要我表演“听到生命破碎的状态”。这是啥玩意儿呀,撞死我得了,我只听过爱情破碎的声音,听过信心破碎的声音……



效仿“闲庭信步” 却遭风吹浪打

念头。9日清晨5时,桑迪和同学逛到汉阳门,看到浩浩长江,觉得“机会来了”。

长达4个多小时的“漂流”中,桑迪只想快点游到对岸。而在岸

边,看不到桑迪身影的同学心急如焚。学校领导、水上公安干警得知情况后,迅速展开搜救,一直无果。

当日上午9点半,武汉海事局谏家矶办事处工作人员在码头巡查时,发现上游漂来一个人,立马把他拉上岸。此时通宵未睡、没吃早饭的桑迪,已在江中漂了4个多小时。海事人员让桑迪洗了个澡,并送他衣物和方便面,之后,将桑迪送回学校。

记者见到桑迪时,他刚在学校做完检讨。桑迪表示,自己在家乡时经

常在河流和近海中游泳。当他获知今年入夏以来武汉已有12人因在江中游泳遇难的消息后十分愕然,说自己下水前不知道长江水情复杂。“现在我终于知道老师们见到我时激动得打我一拳的原因了,他们一直担心着我。” (据荆楚网)

网友热议

@ 晚秋絮花:勇气可赞,先苦练功夫,再做横渡长江的打算吧。

@ 陈帆:从武昌桥头到谏家矶,还是很远的。兄弟,你好体力啊!

7月9日清晨5时许,天色微明,长江大桥武昌桥头下,哥斯达黎加留学生桑迪想横渡长江,他脱去外衣跳入江中。4个多小时后,海事人员在谏家矶江段发现了筋疲力尽的桑迪,将其救起。

桑迪英文名叫 Santiago Montero,来自哥斯达黎加,是武汉某高校留学生,来中国已3年多。桑迪说,半年前他在一本书中读到毛主席横渡长江的故事,“不管风吹浪打,胜似闲庭信步”。出于崇敬,桑迪萌生了渡江的

非常网闻 清真 传奇牛大骨 特约

地址:夹马营路126号,老洛一高北150米路西
电话:63531860

副刊 电话:65233688



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**